

新华医院“全覆盖支援”16个社区卫生服务中心

16名专家当“社区首席医师”

9:00 上午首发

本报讯(首席记者 施捷)新华医院肾内科主任医师朱淳今天受聘出任五角场社区卫生服务中心的“社区首席医师”。下个月起,“朱首席”每周将有两天在五角场社区看门诊、查病房,并负责为需要直接转诊或住院的病人签发“绿色通道”。

与朱淳医生同时获得这一特殊“头衔”的,还有新华医院的另外15名副高以上职称的各科专家。第

一批16名“社区首席医师”今天分别从杨浦区和奉贤区的卫生局领导手中,郑重接过聘书。专家们将在社区工作半年至一年,之后由新华医院的其他医生“轮转”接任。

此举是上海交通大学医学院附属新华医院全方位启动支援社区卫生服务工作,与杨浦区江浦、平凉、四平、控江、延吉、定海、五角场街道、五角场镇、殷行、沪东老年护理院、大桥、长白12家社区卫生服务中心以及奉贤区南桥镇、四团镇、青村镇、新寺镇4家社区卫生服务中心签约合作的一项重要内容。

根据协议,新华医院对16个社区卫生服务中心的“全覆盖支援”,除派遣相对固定的“社区首席医师”外,还包括向社区医生全面开放本院每月一次的业务讲座、免费接收专业进修等。为更好地实现“小病在社区,大病进医院”,双方开通了专门的“绿色通道”,力争做到在社区确诊需要住院的病人,由“社区首席医师”落实即可直接办理入院手续;出院后需要进一步康复的,也可直接“回转”社区卫生服务中心。

“社区卫生服务中心近在居民

家门口,服务项目收费比大医院低廉,但仍有许多患者舍近求远地去大医院看病。为什么?技术力量不足是一个重要因素。”新华医院院长徐卫国说,通过开展公立医院与社区卫生服务机构多种形式的联合与合作,合理、高效地利用现有卫生资源,充分发挥社区卫生服务的基础性作用。

今天的签约仪式上,新华医院还开通了社区卫生服务网站,网站内容有政策法规、社区卫生服务中心、社区首席医师、双向转诊、医患交流等栏目。☎07062810201

敬告读者

本报从今天起试行新版式。新版式在保持新民晚报整体风格 and 传统文脉的基础上,对版面优化设计,品牌特征更加突出,读者阅读更加方便。

新版式的主要特点是:突出办报宗旨和版面特色;强化报网互动,在部分文末增加记者的稿件编码或博客地址;标题和正文采用新字体,正文行距和栏间距优化调整,提高阅读的便利性和流畅性,使版面更加疏朗;形成报纸的整体视觉体系,力求彩色版面清新亮丽,黑白版面层次分明。新闻版块和专副刊版块既注重海派文化内涵的发掘,又增强现代感可读性,形成自己的独特风格。今起推出的新版式采取A和B分叠方式。敬请读者留意。新民晚报编辑部

各项筹备工作进入尾声

特奥会圣火明在雅典点燃

本报雅典今日电 赴希腊采集圣火的2007年世界夏季特殊奥运会组委会代表团于当地时间昨天下午抵达雅典。圣火采集仪式将于6月29日当地时间11时在普尼克斯山冈圣地举行。今天上午,中希两国工作人员再次来到雅典卫城普尼克斯山冈圣地,做最后的准备工作。

执法人员火炬跑的路线为:从普尼克斯山冈圣地出发,经哈罗德古剧场安德列努拱门和宙斯庙及举行第一届现代奥林匹克运动会的泛希体育场等7个交接点后,抵达中国驻希腊大使馆。

希腊方将组织500余人参加圣火采集仪式和火炬跑活动。

宝钢进军核电用材领域

宝银特种钢管有限公司今成立

10:30 上午首发

本报讯(记者 秦武平)今天上午,宝钢宣布进入核电合金材料领域,由宝山钢铁股份有限公司与江苏银环精密钢管股份有限公司合资兴建的宝银特种钢管有限公司在江苏宜兴成立。这家企业将专业生产核电蒸汽发生器用管,打破法国、日本和瑞典三家企业在这—材料领域

的垄断。

国家发改委副主任张国宝在成立仪式上说,这是中国核电用材料发展史上一个值得纪念的日子,意味着中国核电用 Inconel 690-U型管将结束长期依赖进口的历史。按照我国核电发展规划,到2010年,中国将新建核电站31座,作为核一级部件的蒸汽发生器用管用量可达7500吨,市场价值240亿元。



■ 施工中的宜山路地铁站

盛芳摄

宜山路站深挖“10层楼”

本报讯(首席记者 晏秋秋)作为上海轨道交通在建的最深地铁站,可以“放进”一幢10层高楼的宜山路站日前完成了深达30米的基坑开挖。今年年底,宜山路站将实现结构封顶。

宜山路深基坑工地之所以要挖30米,是因为这里将建造一个4层的地铁换乘枢纽。施工单位在开挖

前,就已设置多层“保护屏障”,有效地控制了基坑变形和周围建筑物沉降。在挖基坑、抽取地下水的过程中,工地采取了目前可以采取的所有监测手段,实时监测。

目前,宜山路站正在进行紧张的底板混凝土浇筑工作,待底板浇筑完成后,再从底板向上建起10层楼高的地下车站。☎07062810202

申城内河跨度最长钢拱桥上午贯通

11号轨交线架“彩虹桥”

10:00 上午首发

本报讯(首席记者 晏秋秋 通讯员 李顺泉)今天上午10时,申城内河跨度最长的钢拱桥完成桥面贯通。这座“彩虹桥”位于上海轨道交通11号线北段,横跨在南翔到马陆的蕰藻浜河上。建成后,它将是上海轨道交通线上的景观桥。

这座钢拱桥为下承式钢管混凝土系杆拱桥,形如一条彩虹。桥梁主跨径110米,桥宽12.5米。

轨道交通11号线全长近120公里,从嘉定新城经市中心区至浦东临港新城。上海建工集团五建公司二分公司负责11号线北段3标段工程,包括马陆站和南翔站两座二层高架轨道交通车站、两段高架区间、蕰藻浜钢拱大桥等土建结构。

“副高”催生气温

本报讯(记者 董纯蕾)强大的副热带高压,“顶”偏了梅雨带,继续“煽动”气温一路上扬。徐家汇10时46分突破35℃,11时,市中心大部分地区都出现高温。

首席服务官朱家栋上午说,目前,申城受副热带高压和西风槽东移的影响。近日雷阵雨较难提前作长时间预报,市民宜关注短时天气预报。☎07062810204

下月起,申城机动车号牌六选一

市交警总队上午解读十项服务群众新措施

9:00 上午首发

本报讯(记者 潘高峰 特约通讯员 孙国富)日前,公安部制订了《服务群众十六条措施》,市交警总队今天上午召开新闻发布会,宣布首批十项措施将于7月1日起执行,并对部分措施作了地方性解读。

■ 措施:让群众就近接受交通违法处理或申领检验合格标志。

解读:下月在安亭二手车交易市场大厅设立“免费代缴交通违法行为”窗口,然后逐步在有条件的机动车安全检验机构、车管所推广。

■ 措施:提醒机动车所有人或

驾驶人及时办理验车、换证等手续。

解读:市交警总队车管所自下月起,将在《上海法治报·交通安全周刊》和《上海交通安全信息网》等媒体上,定期公告机动车逾期未参加安全技术检验或机动车驾驶证有效期满未换领、机动车驾驶人逾期未提交身体条件证明的驾驶人。

■ 措施:上海实施机动车号牌6选1,比公安部规定的5选1多一个选择。

解读:“6选1”方案步骤如下:第一步:核对信息;第二步:电脑屏幕上显示100个待选号牌号码,共显示30秒,按“开始”键选号;

第三步:按“结束”键,屏幕显示选中的6个一组的号牌号码。否则,系统将于30秒后显示随机号码;

第四步:按“选择”键选择一个号码并确认,否则,系统将于180秒后自动确定默认号码;

第五步:选号结束,领取《号牌领取通知书》并缴费。

■ 措施:购买新车可用原号牌

解读:机动车所有人凭《上海市机动车注销(报废)更新证明》、《上海市报废汽车回收证明》、机动车所有人身份证明原件和复印件及“继续使用原机动车号牌号码申请书”,到车管所档案理科8号楼申请保留原号牌。☎07062810203

习近平会见英国驻华大使

(上接第1版)上海将进一步加强国际间的合作,更好地为在沪投资企业做好服务,营造更好的发展环境,吸引更多有实力、符合上海发展方向的企业来上海投资。习近平说,上海正

在全力筹备2010年世博会,希望英国积极参与,在城市发展理念、环保和生态等方面起到示范作用。

市委常委、市委秘书长丁薛祥会见时在座。

为上海迈向信息社会奠定基础

(上接第1版)

“十五”期间,上海把全面推进城市信息化作为现代化建设的重要战略,信息化主要发展指标保持国内领先地位,并已基本达到发达国家中心城市平均水平。“十五”期间,本市将持续推动信息技术的创新与扩散,发挥信息化在构建和谐社会与建设创新型城市中的促进作用,总体目标是:到“十一五”期末,上海信息化整体水平继续走在全国前列,主要指标基本达

到发达国家中心城市先进水平,成为信息技术创新与应用能力较强、信息资源开发与利用程度较高、信息产业国际竞争力明显提升、亚太地区信息通信枢纽作用突出的城市,为上海迈向信息社会奠定坚实基础,并使信息化成为上海在世博会上展示现代化城市形象的重要特征之一。

常务副市长冯国勤,市委常委、副市长杨雄,副市长唐登杰、胡延照、杨定华等出席会议。